

Mulatságra fel a Kispatak Óvodásokért!

Tinkó Szilvia Kispatak Óvoda Szülői Szervezet Elnöke

Egy-egy ügyért való összefogás sokféle lehet. Van úgy, hogy emberek milliói állnak ki egyetlen cél érdekében, de van, hogy csak egy kisebb szervezet akarja megmutatni, mire képesek. Ezek tagjai azok, akik célul tűzték ki maguk elé, hogy közvetlen környezetüknek szeretnének hasznára lenni, munkahelyüket, gyermekeik intézményeiben folyó munka szervezésében részt venni.

Ilyen összefogásnak vagyunk részesei a Kispatak Óvoda 10. Jótékonyági Bál szervezésekor, amely 2016. február 13-án kerül megrendezésre!

Jótékonyági Cifra Farsangi Mulatságra invitálok Minden olyan kedves Szülőt, aki késztetést érez ahhoz, hogy óvodásainkért ebben a vidámalomban részt venne!

Néhány gondolat a Mi szemszögünkből...

Ahhoz, hogy egy ilyen jótékonyági rendezvény megvalósuljon, rengetek háttérmunkára, összefogott Dolgozói, Szülői szervezésre van szükség! Úgy gondolom, hogy ez kiváló lehetőség arra, hogy a befolyt, felajánlott adományokból olyan dolgok is megvalósuljanak, melyekre e nélkül akár több hónapot, vagy éveket lehetne várni. Egy ilyen jótékonyági bál nem utolsósorban kiváló lehetőség közösség-építés szempontjából is. Az, hogy ez a bál megvalósuljon, az Óvoda Vezetői, Pedagógusai és a Szülők egy emberként fognak össze azért, hogy a résztvevők a különböző kialakított, tervezett programjaink alatt jól érezzék magukat.

A Kispatak Óvoda történetében ez lesz a 10. Jótékonyági Bál. Anno az óvoda volt az első, aki Nagykovácsiban jótékonyági bált rendezett! Minden befolyt bevétel a legjobb helyre kerül, és gondos gazdáik vagyunk az azóta is megvásárolt eszközöknek! Legutóbbi Jótékonyági Bálunk bevételéből egy párapu kapott helyett, hogy ovisainknak elviselhetőbbé tegye a nagy meleget, illetve három nagy trambulint került beszerzésre. Továbbá valamennyi óvodai csoport részesült az adományokból, melyet régóta vágyott játékokra, fejlesztő játékok beszerzésére fordítottak. Szeretnénk, hogyha ez az álom immáron 10. alkalommal is megvalósulna.

Kis ovisaink, Pedagógusaink és a Szülői Szervezet nevében sok szeretettel várunk Mindenkit!

Köszönöm a sok segítséget és az eddigi felajánlásokat!



ÁLLÁSHIRDETÉS

A Nagykovácsi Kispatak Óvoda
pályázatot hirdet

1 fő ÓVODAPEDAGÓGUS

munkakör betöltésére.

Munkavégzés helye: Nagykovácsi Száva utca 7.

A pályázat részletes hirdetése
a www.kozigallas.hu oldalon olvasható

Jelentkezés:

Tóth Mária óvodavezetőnél
06/26 355-607

120 évvel ezelőtt nyílt meg Nagykovácsiban az első Óvoda



E jeles eseményre emlékezve szeretnénk méltón ünnepelni Óvodánk falain belül és kívül is. Terveink szerint fotó- és játékkiállításal, beszélgetős visszaemlékezésekkel, emlékkönyv kiadásával készülünk az ünneplésre.

2016. júniusában a Dózsa György utcai óvodánk épülete fog helyet adni a megsárgult fotóknak, az egykori játékoknak, emléktárgyaknak, írásos relikviáknak.

Kérjük, ha van az Ön birtokában olyan tárgyi emlék, melyre tekintve az egykor volt óvodás emlékek tolnak szívébe, ajánlja fel kiállításunkhoz, hogy még szebb, még gazdagabb emléket idézhessünk a régmúltról.

A kiállításra szánt tárgyakat Papp-Dadai Laura várja a Dózsa György utcai óvodában minden hétköznap 8 és 16 óra között. Amennyiben szeretné, hogy mi menjünk el érte az otthonába, akkor kérjük, hívja telefonszámunkat: 26/389-305

Köszönjük, hogy segíti a 120 éves Nagykovácsi Óvoda emlékkiállításának megvalósulását.

Búcsúznak



A Kispatak Óvodában eddig csak az iskolába készülő gyerekektől vagy egy-egy kollégánól nyugdíjba vonulása alkalmával búcsúztunk.

Januárban sajnos más ok miatt következett be a búcsú.

Váratlanul, nagy küzdelem között veszítettük el Dávid

Vilmos kollégánkat, aki már hosszú ideje látta el a Dózsa György utcai tagóvoda gondnoki teendőit.

A mindenki Vili bácsija pótolhatatlan őrnt hagyott maga után. Ha bármi elromlott az óvodában a gyerekek már mondták: szóljunk Vili bácsinak, majd ő megjavítja!

És valóban, Vili ezermesterként mindent helyre tudott hozni. Ősszel, végtelen türelemmel gyűjtötte az udvar fájának lehullott leveleit, hogy aztán a kupacokat a gyerekek újra és újra szétugrálják. Nem bánta, ha kárba veszett a munkája, neki csak a gyerekek öröme volt a fontos.

Az óvodát, picit magáénak is tekintette. Minden nap végigjárta a helyiségeket és az udvart, kereste hol mi szorul javításra, melyik csoportban van rá szükség, hol tudna segíteni.

Mindig számíthattunk rá, soha nem hagyta cserben az óvodát. Kéri is mindig csak mi kértünk Tőle. Ő csak egyszer kért tőlünk, aznap mikor elvesztettük.

Pedig nem akartuk őt cserben hagyni, de nem tudtuk megmenteni.

Sokan harcoltunk az életéért, szülők, kollégák, a készenléti- és a mentőszolgálat.

A legmegindítóbb érzés számunkra az a pillanat volt, amikor a mentőtiszt az egy órás küzdelem után imával búcsúzott el Vilitől, aki mostantól fentről vigyáz ránk, Kispatak Óvodásokra.

Őszinte részvétünk a családnak, kívánunk nagyon sok erőt szerzett hozzátartozójuk hiányának elviseléséhez.

Dávid Vilmost a Kispatak Óvoda saját halottjának tekinti.

Kispatak Óvoda dolgozó